

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL MILIȘĂUȚI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 28 februarie 2013, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 35/27.02.2013 și a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei. Convocarea consilierilor s-a făcut telefonic precum și cu mijloace electronice.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți la ședință toți cei 15 consilieri locali. Sunt prezenți deasemenea dl. primar Laurus Mircea, delegatul sătesc al satului Lunca - dl. Levițchi Ioan, alte persoane.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Calenciuc Radu Cornel dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde un singur punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne pe anul 2013

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți

Dl. președinte de ședință Calenciuc Radu Cornel supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. În continuare dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, după care se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl. contabil-șef Dragan Florentin.

După prezentarea materialelor, dl. președinte de ședință Calenciuc Radu Cornel acordă consilierilor dreptul la cuvânt.

-dl. consilier Peslar Vasile întreabă care este nivelul dobânzii?

Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că dobânda este cea stabilită de BNR, fiind cea mai mică posibilă.

- dl. consilier Vițega Mihai întreabă pentru ce este nevoie de acest împrumut, ce datorii vor fi achitate?

Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că din împrumut vor fi achitate datoriile referitoare la asfaltare strazi Barbu Lăutaru și Popeștilor.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se trece la vot, hotărârea fiind adoptată cu 10 voturi pentru și 5 împotriva (Vițega Mihai, Covariuc Mihai, Peslar Vasile, Hreniuc Viorel, Hutuleac Gheorghe).

Constatând ordinea de zi epuizată dl. președinte de ședință Calenciuc Radu Cornel declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Calenciuc Radu Cornel

Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc

